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YnydlleHune ycnosumn Tpyaa
nosapa [ MJ1U
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[1poeKTbl NepBOro arana

Yiy4yuieHue yCJI0BUM TPyAa padOThI

NOBapa B MpONecce NpUrOTOBNCHMA  m

AN AJIAd OPraHU34dIIHHN ITIHTAHUA

ooyvarwmuxca B TBHOY «I'MJIN» R mhERe
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KY3BACC

Bpems BbiTb NepBbIMMI

JlocTKEHE YPOBHS

yJIOBIECTBOPEHHOCTH MUTAHUEM - 9390 [[ -
Hcnonb30BaHne BCIIOMOTaTeIbHOIO
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MpnobpeteHune

PeweHune Ha
depepanbHOM
ypoBHe!!!




MpnobpeterHmne
KOTN0NOAbEMHUKA
(Tenexku)




MepemeLlieHne NPOAYKTOB U3

ropayero uexa




[Tupamuga npodem

denepanbH

bl YPOBEHb

MuHuctepct
BO

«lMnocraie

@ PernoHanbHbIN ypoBeHb
«[enapTameHT 0bpa3oBaHua u
HayKn» KemepoBcKkon obnactu

33 443 53 2ep IR

MeCTHbI YPOBEHb

«TMMN»

Tekyuee coctossiHMe lNepeyeHb npo6aem 06.09.2018

YcTapeBLUME HOPMbI CYTOYHOTO PaLlMOHa cornacHo TpeboBaHUM
Zi} CaHMuH 2.4.5.2409-08

HeTt ycTponcTts obneryarowmx paboTy nosapa, He4OCTaTOYHOE
’ KOZIMYeCcTBO nocyabl 41a GacoBKK

’ Ycnosusa Tpyaa nosapa no «Cnew, oueHKU yCnoBuin Tpyaa 3.2»

I Hannune TPaBMOOMACHBIX CUTYaLMA
’ MepemelleHna TAXECTeN B NpoLecce NPUroToBAEHUA NULLM

’ HeonTnmasnbHaAa 10rMcTmUKa (}'IMLLIHMe nepemeLlieHna, 3anytTaHHble

’ MapLLpYyTbl)

bonblwaa NPogoNKNTENbHOCTb Bbl4aun o6e,u,a



Anarpamma cnarett lNMpouecc npurotosneHusa Obepa
(Tekywee coctoAaHue Ha 06.09.2018)

e X<
? Cknad A2 D
Pasgebaa E] Kadurem X] 2
3abedywwed 3 Modxa
=

\

KYXOH HOU & 1”7
nocyds

Modka

\ nocyadst

ey SN A8 e
T = =

S

5
<=
“:3

=3

\ cmonobod

I
Kopudop {
e . .

S \iiii=c]e =

3 23

AGHBIG UeX

A
(|

5 =l
|ER

P >
53@- -
B E— ] ¥

2
| Xo
i
1

KonunuyecTso waros 8512 npongeHHoe pacctoaHMe 2550 M.



Pe3ynsraThl npoekTa A

MNepeHocC TaxkecTen

KYSBACC
800 745,5

8000 Bpems BbiTb NepBbIMM

600 6000

200 345 4000

2000

200 0
0 B Tekywune M Lenesble

B Tekywune M Lenesble

MpoiaeHHOe paccTosHne

6500

NoTepu BpemeHw Bpems 3aTpayeHHoe Ha
o 2500 40 37 % nepeHocC TAXecTel
2500
2000 30 58
2000 60
20
1500 40 =
1000 10
20
500 0
0 0
B Texkywwne M Uenesble B Tekywune M LUenesble

" Teouwe Bl yNOBNETBOPEHHOCTb PABOTHUKOB
CTOJI0BOM YC/IOBUAMMU TPYOA

100

50

Bbbino Crano
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Crano: KYSBACC

Bpems BbiTb NepBbIMM




